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Aufgabe 1

Wandele die Zahl wie angegeben um.

a) 48 in eine römische Zahl b) 5 in eine römische Zahl
c) 17 in eine römische Zahl d) 11 in eine römische Zahl
e) XLV ins Zehnersystem f) 28 in eine römische Zahl
g) 96 in eine römische Zahl h) 71 in eine römische Zahl
i) LVII ins Zehnersystem j) LXVII ins Zehnersystem

Aufgabe 2

Wandele in eine römische Zahl.

a) 545 b) 114 c) 860 d) 483 e) 42 f) 884 g) 290
h) 962 i) 778 j) 457

Aufgabe 3

Welche Zahl stellt diese römische Zahl im Zehnersystem dar?

a) MMDCCLIII b) MMMMDXX c) DCCXCII d) CXXXVI
e) MMMMCDVIII f) MMMMCCCXC g) CDLXXXVII
h) MMMMDCLXXXIX i) MLXIX j) MMMMDCCXCIX

Aufgabe 4

Wandele die Zahl wie angegeben um.

a) MDXXVII ins Zehnersystem b) 1916 in eine römische Zahl
c) 41 in eine römische Zahl d) 387 in eine römische Zahl
e) 1419 in eine römische Zahl f) MXVII ins Zehnersystem
g) MDCCCXCII ins Zehnersystem h) DCCCXXXVI ins Zehnersystem
i) CXI ins Zehnersystem j) 1797 in eine römische Zahl

Viel Erfolg!
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